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6-DRAWER DRESSER
COMMODE A 6 TIROIRS
COMODA DE 6 CAJONES
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2 PERSON ASSEMBLY
& ASSEMBLAGE NECESSITANT 2 PERSONNES
MONTAJE DE 2 PERSONAS
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21422 (4*30mm)
20867 (4*25mm)
20579 ($8*30mm)
21941 (185*40*20mm)
212 8 (110* 0*4mm)

88 12x 13x 4x 6X 1x

X

20926 (Metal Anti-Tip-Kit)

20012 (3*19mm)
20927 (4*50mm)

X 1x

1x

A WARNING: A ATTENTION: A ADVERTENCIA

CHOKING HAZARD RISQUE D'ETOUFFEMENT ~ PELIGRO DE ASFIXIA Not Included
Small Parts Petites parties Partes pequenas Non Inclus
Not for children under 3 years. Ne convient pas aux enfants de No apta para nifos menores No Incluido
To be Assembled by an Adult moins de 3 ans. de 3 afios

Doit étre assemblé par un adulte A ser ensamblado por un adulto
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Children have died from fumiture Des enfants sont morts suite a des b
tip-over. To reduce the risk of furniture | asculements de meubles. Pour
tip-over: réduire | e risque de basculement
« ALWAYS install tip-over restraint des meubles:
provided. + TOUJOURS installer le dispositif
+»NEVER put a TV on this product. de retenue anti-basculement foumi.
+«NEVER allow children to stand, « NE JAMAIS placer une téléviseur sur ce
climb or hang on drawers, doors, or produit.
shelves. « Ne JAMAIS permettre aux enfants de se tenir
+NEVER open more than one drawer debout, de grimper ou de s'accrocher aux
at a time. tiroirs, aux portes ou aux étagéres.
. Place the heaviest items in the « Ne JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 2 la fois.
lowest drawers. « Placez les articles les plus lourds dans les
tiroirs inférieurs.
This is a permanent label. Ceci est une étiquette permanente.
L Do not remove! Ne doit pas étre retirée! J

A\

\

~

Repeat for all drawers.
Répéter pour tous les tiroirs.
Repita para todos los cajones.

A~
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Anti-Tip Over Restraint Kit Assembly Instructions

Secure Your Furniture

Anti-Tip Over Fastening System

AWARNING

Children have died from furniture

tip-over. To reduce the risk of furniturg

tip-over:

 ALWAYS install tip-over restraint
provided.

+NEVER put a TV on this product.

:NEVER allow children to stand,

\L

climb or hang on drawers, doors,
or shelves.

NEVER open more than one
drawer at a time.

«Place the heaviest items in the
lowest drawers.

J

e The hardware used to secure your furniture to the wall
depends on the material the wall is made of.

¢ If you are not sure what hardware to use or if you have any
questions, consult a hardware retailer.

» Refer to the diagrams on how to anchor your furniture to the wall.

* Ensure furniture bracket is securely attached to the furniture
and the cable loop and screw are tightly fasterned to the wall.

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE USE: READ CAREFULLY

J

** For the safety of your child, we highly recommend that you install the enclosed anti-tip furniture fastening system.

Included

=

=

2" (5mm)

@X2 @BX1

3/4" (19mm)

Tools Needed

@: 1/4" (6mm)

e 14" (6mm)

Purpose

Stud Finder
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DIRECTIONS

Step 1: Separate cable (1b) from clamp bracket (1a). Push inner ring to unlock clamp.
Step 2: Attach cable clamp bracket (1a) to back of furniture with 3/4" screws (2) using pilot holes located in top of dresser/bookcase.
e Caution: Bracket must be placed in the center of the back edge of the furniture top.
e (Caution: Do not attach to the rear dust panel. This panel is not structural and will not support the weight of the furniture in
a tipping incident.
Step 3: Use stud finder to identify wall stud closest to center of furniture. Mark stud at height of dresser top.
e Caution: If you are uncertain about stud location, hire a professional.
o (Caution: Always use wall stud. Mount each anti tip restraint to separate stud when multiple restraints are used.
Step 4: Thread 2" screw (3) through eye of cable (1c). Screw into stud at height of top of furniture using a drill or screwdriver.
Step 5: Thread cable (1b) through clamp (1a). Ensure cable is straight and not twisted.
Step 6: Pull cable to the side to tighten. Lock into place.
Step 7: Slide furniture back into place. Check security of furniture.

TIGHTEN )
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Instructions de montage du kit de retenue anti-basculement

Sécurisez votre mobilier

Systéme de fixation anti-basculement h

A AVERTISSEMENT
Des enfants sont morts suite a des
basculements de meubles.Pour réduire|

le risque de basculement des meubles:

* TOUJOURS installer le dispositif de retenug
anti-basculement fourni.

* NE JAMAIS placer une téléviseur sur ce
produit.
Ne JAMAIS permettre aux enfants de se
tenir debout, de grimper ou de s'accrocher
aux tiroirs, aux portes ou aux étageres.

*Ne JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir & la fois.

*Placez les articles les plus lourds dans les
tiroirs inférieurs.

\L WV

¢ Le matériel utilisé pour fixer vos meubles au mur dépend du
matériau dont est fait le mur.

¢ Si vous n'étes pas sur du matériel a utiliser ou si vous avez des
question, consultez un détaillant spécialisé en bricolage.

* Consultez les schémas pour savoir comment ancrer vos
meubles au mur.

e Assurez-vous que le support de meuble est bien fixé au meuble
et que la boucle de cable et la vis sont bien fixées au mur.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR UNE UTILISATION
ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT

J

** Pour la sécurité de votre enfant, nous vous recommandons vivement d'instaler le systéme anti-basculement de
fixation des meubles fourni.

3/4" (19mm) 2" (50mm)

@x2 X1

Outils requis

@: 1/4" (6mm)

S 14" (6mm)

Objectif

Stud Finder
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MODE D'EMPLOI

Etape 1: Séparer le cable (1b) du support de fixation (1a). Pousser la bague intérieure pour déverrouiller la fixation.
Etape 2: Fixez le support de fixation du cable (1a) a I'arriere du meuble 2 I'aide de vis de 3/4" (2) en utilisant les trous pilotes, situés

sur le dessus de la commode/étagére.

e Attention: Le support doit étre placé au centre du bord arriére du haut du meuble.
o Attention: Ne pas fixer le panneau anti-poussiére arriére. Ce panneau n'est pas structurel et ne supportera pas le poids

du meuble en cas de basculement.

Etape 3: Utiliser le détecteur de montants pour identifier le montant le plus proche du centre du meuble. Marquer le montant

correspondant a la hauteur du haut de la commode.

e Attention: Si vous n'étes pas s(ir de I'emplacement du montant, faites appel & un professionnel.
e Attention: Toujours utiliser un montant mural. Montez chaque dispositif de retenue anti-basculement sur un montant

distinct lorsque pluslieurs dispositifs de retenue sont utilisés.

Etape 4: Visser la vis 2" (3) dans la boucle de cable (1c¢). Visser dans le montant a la hauteur du haut du meuble a l'aide d'une

perceuse ou d'un tournevis.

Etape 5: Enfilez le cable (1b) dans la fixation (1a). S'assurer que le cable est droit et non entortillé.

Etape 6: Tirez le cable sur le coté pour le serrer. Verrouiller en position.

Etape 7: Remettre les meubles en place. Vérifiez la sécurité des meubles.

ETAPE 1

ETAPE 3

TOUJOURS insérer la vis.

SERRER

ETAPE 6|

)
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Instrucciones de ensamble del kit de sujecién antivuelco

Fije sus muebles Sistema de sujecién antivuelco )
A ADVERTENCIA e Los herrajes usados para fijar sus muebles a la pared
Nifios han muerto debido a muebles dependen del material de la pared.
volcados. Para reducir el riesgo de ¢ Si no esta seguro qué herrajes usar, o si tiene
estos accidentes: preguntas, consulte con un asesor ferretero.
IS:E”\JA;I?:E)Ln:dtgle la sujecion antivuelco ¢ Consulte los diagramas sobre como anclar sus
"NUNCA coloqué una television sobre muebles a la pared.
este producto. . &
NUNCA permita que los nifios se paren, . A:segurese de que la abrazadera de los muebles esté
suban o cuelguen de cajones, puertas o fijlada se manera segura a los muebles, y que el cable
'NUNGA sbra més de un cajén a la vez. de bucle y el tornillo estén bien sujetos a la pared.
Coloq_ue Ios_artl’c_ulos mas pesados en
los cajones inferiores. IMPORTANTE: GUARDE ESTE DOCUMENTO PARA SU
REFERENCIA FUTURA. LEALO ATENTAMENTE.
> — J

** Por la seguridad de los nifios, recomendamos encarecidamente que instale el sistema de sujecién antivuelco incluido

Incluido

3/4" (19mm)

@x2 X1

2" (50mm)

Herramientas necesarias

@: 1/4" (6mm)

S 14" (6mm)

Propésito

Detector de vigas
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Instrucciones

Paso 1: Separe el cable (1) del soporte de la abrazadera (1a). Presione el anillo interior para desbloquear el soporte.
Paso 2: Fije el soporte de la abrazadera (1a) a la parte posterior del mueble con los tornillos de 3/4" (2) usando los orificios ubicados
en la parte superior del peinador/librero.
¢ Precaucion: El soporte debe colocarse en el centro del borde posterior de la parte superior de mueble.
¢ Precaucion: No fije el soporte al panel de polvo posterior. Este panel no es estructural y no resistira el peso del mueble en
caso de vuelco.
Paso 3: Use el detecor de vigas para identificar la viga mas cercana al centro del mueble. Marque la viga a la altura de la parte
superior del mueble.
e Precaucion: Si no esta seguro de la ubicacion de la viga, contrate a un instalador profesional.
e Precaucién: Siempre use una viga de pared. Si usa mas de una sujectién antivuelco, fije cada una a vigas diferentes.
Paso 4: Pase el tornillo de 2" (3) a través del ojal del cable (1c). Con un desarmador o taladro, atornillelos a la viga a la altura de la
parte superior del mueble.
Paso 5: Pase el cable (1b) a través de la abrazadera (1a). Asegurese de que el cable este recto y no retorcido.
Paso 6: Tire del cable hacia un lado para ajustarlo y bloquearlo en su sitio.
Paso 7: Vuelva a colocar el mueble en su sitio. Asegurese de que el mueble haya quedado fijo.

AJUSTAR )
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